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ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada no 
dia quatorze de novembro de dois 
mil oito, sob a Presidência do 
Senhor Ver. Márcio Barioni, para a 
entrega dos Títulos de Cidadania 
Santarritense a Ilustríssima Senhora 
Maria Elisabeth Von Gossler 
Ribaldo e ao Ilustríssimo Senhor 
Tenente Coronel Antonio José 
Rodrigues Gonçalves de Almeida. 
  

    Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de 
dois mil e oito, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal 
“Palácio Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizada na Rua José Rodrigues 
Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Sessão Solene para a 
entrega dos Títulos de Cidadania Santarritense Honorário a Ilustríssima 
Senhora Maria Elisabeth Von Gossler Ribaldo e ao Ilustríssimo Senhor Tenente 
Coronel Antonio José Rodrigues Gonçalves de Almeida, pelos relevantes e 
inestimáveis serviços prestados a nossa comunidade e ao nosso Município. 
Após assumir a Presidência e declarar aberta a presente Sessão, o Sr. 
Presidente convida os Excelentíssimos Senhores Vereadores para tomarem 
assento em seus respectivos lugares, chamando-os nominalmente: Carlos 
Alberto dos Santos, Maria Rita de Cássia Ferreira Mondin de Oliveira e 
Marcelo Simão. Deixaram de comparecer os Srs. Vereadores: Atílio 
Aparecido Juliati, José Mário Castaldi, José Rodrigues, Paulo César Missiato e 
Paulo Henrique de Melo. Em seguida, convida para tomarem assento à Mesa 
os Senhores: Excelentíssimo Senhor Júnior Aparecido Otaviano, DD. Vice-
Prefeito Municipal; Ilmo. Senhor, 1º. Sargento Francismar Nicolau da Silva, MD. 
Chefe da Instrução TG. 02-077; Ilustríssimo Senhor, Dr. Sidney Miranda 
Pedroso, MD. Representante da OAB de Santa Rita do Passa Quatro; Luiz 
Fernando Borges, MD. Presidente do Lions Clube local. Prosseguindo, o Sr. 
Presidente convida a Srª. Vereadora Maria Rita de Cássia Ferreira Mondin de 
Oliveira, para acompanhar a Mesa a homenageada da noite, Ilustríssima 
Senhora Maria Elisabeth Von Gossler Ribaldo, e convida o Sr. Vereador 
Marcelo Simão para acompanhar a Mesa o homenageado da noite, 
Ilustríssimo Senhor, Tenente Coronel Antonio José Rodrigues Gonçalves de 
Almeida. Tendo sido formada a Mesa, o Sr. Presidente convida todos os 
presentes a cantarem o “Hino Nacional Brasileiro” e o “Hino de Santa Rita”. 
Em seguida, oferece a palavra ao Excelentíssimo Senhor, Júnior Aparecido 
Otaviano, DD. Vice-Prefeito Municipal, o qual faz uso da palavra, 
destacando o admirável trabalho realizado pela Srª. Maria Elisabeth Von 
Gossler Ribaldo, bem como, do Tenente Coronel Antonio José Rodrigues 
Gonçalves de Almeida, em nossa cidade. Logo após, o Sr. Presidente 
menciona a presença dos Familiares da homenageada, sendo: Filhos: 
Joaquim, casado com a Srª. Josiane e os filhos: Ingrid, Isabelle e Iohan; Erica, 
casada com o Sr. Ricardo e os filhos: Lucas e Vitória; Jovem João Batista 
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Rodrigues Ribaldo Júnior e Sr. Christof Von Gossler, irmão da homenageada 
e, também, a presença dos Familiares do homenageado, sendo: Esposa, 
Roseli Ap. Ruas G. de Almeida; os filhos: Diego e Danila, sogro: Sr. Isidoro Ruas, 
sogra: Srª. Odécia Pelegrin Soares, cunhada: Srª.  Ana Dalva, os Sobrinhos: 
Luana e Leandro e, Presidente de Clubes de Serviço, Instituições, etc.; Em 
seguida, o Sr. Presidente faz a leitura do Decreto Legislativo nº. 004/2.008, que 
concede o Título de Cidadania Santarritense a Senhora Maria Elisabeth e 
convida a Vereadora Maria Rita, para fazer a entrega a homenageada; 
Logo após, o Sr. Presidente oferece a Palavra a autora do referido Decreto 
Legislativo, Srª. Vereadora Maria Rita de Cássia Ferreira Mondin de Oliveira, 
que emocionada, manifesta-se elogiando a Senhora Maria Elisabeth Von 
Gossler Ribaldo, pelos relevantes serviços prestados a comunidade 
Santarritense; Na seqüência, o Sr. Presidente oferece a Palavra a 
homenageada da noite, que muito sensibilizada agradece a todos os Srs. 
Vereadores e demais presentes pela homenagem recebida e, convida a 
Verª Maria Rita, para fazer a entrega de um ramalhete a Ilma. Srª. Maria 
Elisabeth Von Gossler Ribaldo. Logo após, o Sr. Presidente faz a leitura do 
Decreto Legislativo nº. 005/2.008, que concede o Título de Cidadania 
Santarritense ao Ilustríssimo Senhor Tenente Coronel Antonio José Rodrigues 
Gonçalves de Almeida e convida o Vereador Marcelo Simão, para fazer a 
entrega ao homenageado que, continuando, faz uso da Palavra  
justificando sua propositura e elogiando o Coronel Almeida, pelos relevantes 
serviços prestados a comunidade Santarritense; Em seguida, o Sr. Presidente 
oferece a Palavra ao homenageado da noite, Ilustríssimo Senhor Tenente 
Coronel Antonio José Rodrigues Gonçalves de Almeida, que muito 
sensibilizado agradece a todos os Srs. Vereadores e demais presentes pela 
homenagem recebida; Prosseguindo, convida sua esposa, Srª. Roseli de 
Fátima Becassi Barioni, para fazer a entrega de um ramalhete a Ilma. Srª. 
Roseli Ap. G. de Almeida, esposa do homenageado. Tendo sido cumprida a 
finalidade da presente Sessão, o Sr. Presidente agradece a presença das 
autoridades e de todos os demais que vieram abrilhantar esse evento e 
declara encerrada a presente Sessão, da qual, lavrou-se esta Ata que vai 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 01 
de dezembro de 2.008. 
 
 
 
 

Ver. Márcio Barioni 
      Presidente 
 

 

Ver. Paulo César Missiatto                                                       Ver. José Rodrigues 
           1º Secretário                                                                          2º Secretário. 
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